
 

 

 

 

 

 

 بارم ند....ا روزهای خوب در راه ردیف

 کلمه ی مناسب را انتخاب کنید. 1

 نرده ای ( است. –الف( نیروی وزن یک کمیت ..............................)برداری 

 بلورین( می باشد. –ب( یخ در گروه جامد های ...........................)بی شکل 

 پ( هر چه تعداد ذرات تشکیل دهنده ی جسم بیشتر باشد،انرژی درونی آن

 بیشتر ( است. –..................... )کمتر 

 ارتفاع جیوه ( می باشد.–.)دمای جیوه ج( کمیت دماسنجی در دماسنج جیوه ای ......................

 کاهش( می یابد.-د(نقطه ی ذوب یخ با افزایش فشار ......................)افزایش

 

 

25/1 

𝒎                 ( in12=ft1و       cm5/2=in1).    تبدیل یکای زیر را انجام دهیدالف( 2 =?𝒇𝒕120 

 ب( دقت اندازه گیری وسایل زیر را بنویسید.
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 .در فشار سنج مقابل ،فشار پیمانه ای گاز را حساب کنید 3
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 باشد ، 𝒄𝒎2 200در شکل مقابل اگر مساحت کف ظرف  4

 چه نیرویی از طرف مایع بر کف ظرف وارد می شود؟
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 گاز

20Cm 15Cm 

01 Cm 

𝝆1 

𝝆2 

05 Cm 

 بسمه تعالی

نمره:                                                                                                        تهران 9آموزش و پرورش منطقه                      نام و نام خانوادگی :                       

 3/1400تاریخ آزمون :    /                       مهردبیرستان غیردولتی دخترانه نشانه                               ابراهیمیخانم   نام دبیر: 

 دقیقه  110مدت آزمون :                                       99-1400سال تحصیلی                          دهم تجربی       -فیزیکنام درس : 
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 الف( هرچه ارتفاعمان از زمین بیشتر شود ،چگالی هوا چه تغییری می کند ؟چرا؟

 

 ب( دلیل پخش ذرات نمک در آب چیست؟
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𝒎را مطابق شکل ،باشتاب   kg50به جرم شخصی جعبه ای

𝒔2
هل می دهدوجعبه به اندازه ی  5 

m10  روی جعبه انجام می دهد را حساب کنید .جابه جا می شود .کاری که شخص 
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 برابر می کنیم ،انرژی جنبشی جسم چند برابر4الف( جرم جسمی را نصف وتندی آن را  

 می شود؟  

 

 اصل پایستگی انرژی مکانیکی را تعریف کنید. ب(

 

قه ی اول به طبقه ی سوم می روند از طب Bو Aپ( دوشخص هم جرم 

یکی با آسانسور ودیگری از طریق پله .کارنیروی وزن را برای هر دو 

 شخص با دلیل با هم مقایسه کنید.

 

 

 

 باشد ،کار نیروی وزن آن چقدر است؟ j400ج( اگر تغییرات انرژی پتانسیل گرانشی در جسمی 
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𝒎توپی با تندی 

𝒔
 از سطح زمین به بالای صخره ای 40

 با چشم پوشی از نیروی پرتاب می شود ، 

 تندی توپ را در بالای صخره ،مقاومت هوا 

 حساب کنید.
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05 kg 

01 m 

 20Cm 
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 تندی خود را از s30در مدت  ton5/1خودرویی به جرم  9

 𝒎

𝒔
𝒎به  20

𝒔
 می رساند، توان موتور خودرو برای انجام  50

 این کار چقدر باید باشد؟

 

 

 

 

 

 

1 

الف( نفتالین در دمای اتاق به طور مستقیم از حالت جامد به بخار تبدیل می شود .این تغییر  10

 حالت چه نام دارد؟

 گذارد؟چگونه بر آهنگ تبخیر سطحی اثر می ب(از دیدگاه مولکولی ، افزایش سطح مایع 

 پ( گرمای نهان تبخیر هرمایع به چه عواملی بستگی دارد؟

ج( در تیغه ی شکل )الف(دو فلز با جنس های متفاوت وهم طول به هم جوش داده شده اند.اگر 

تیغه را گرم کنیم ،مطابق شکل )ب( قرار می گیرند .ضریب انبساط طولی آنها را با هم مقایسه 

 کنید.
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می رسد  cm52افزایش می دهیم وطول آن به   ℃20را  cm50دمای یک میله ی فلزی به طول  11

 ضریب انبساط طولی فلز را حساب کنید.
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(1) 
(2) 

 )ب( )الف(

 آب kg5طول می کشد تا  دمای  چه مدت زماناست.  kw2الکتریکی  توان گرمایی یک گرمکن

 افزایش یابد؟  ℃30توسط این گرمکن به اندازه ی 

 داخل گرماسنج را  ℃60 فلز g200 دارد.مقداروجود   ℃20آب g100 درون گرماسنجی

را هم می زنیم تا هم دما شود.سپس دمای  آنهاو در پوش آن را می گذاریم وبا همزن  اندازیم می

 .ظرفیت گرمایی گرما سنج را حساب کنید.می رسد  ℃35نهایی مجموعه به 

 تبدیل شود؟  ℃20−بگیریم تا به یخ   ℃100گرم بخار آب 400 چه مقدار گرمااز

 سلسیوس است؟  عددمقیاسبرابر 5 فارنهایت عددمقیاس در چه دمایی

 با آرزوی موفقیت برای شما عزیزان
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